
22 februarie 2022

Școala Gimnazială Făcăeni anunță dotări suplimentare pentru
prevenirea răspîndirii infecției cu SARS-COV-2 și protejarea

elevilor și anagajaților proprii

În data de 23 februarie 2022, ora 12.30, Școala Gimnazială Făcăeni din județul 

Ialomița vă invită la conferința de deschidere a proiectului „Dotarea unităților de 

învățământ preuniversitar de stat cu echipamente de protecție medicală de tip măști de 

protecție medicală, dezinfectanți, precum și alte echipamente de acest tip, necesare 

pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2 la Scoala Gimnaziala Facaeni, Jud

Ialomita”, ID 147431. Aceasta va avea loc la Căminul Cultural din Comuna Făcăeni, jud. 

Ialomița, sat Făcăeni.

Proiectul este cofinanțat din FEDR prin POIM 2014-2020 și are ca scop asigurarea 

unei capacități adecvate de gestionare a crizei sanitare prin diminuarea riscului de 

propagare a infecției cu SARS-COV-2 în sistemul public de educație preuniversitară din 

Școala Gimnazială Făcăeni, jud. Ialomița.

Beneficiarul proiectului este Școala Gimnazială Făcăeni din jud. Ialomița și și-a 

propus atingerea următoarelor rezultate la finalul proiectului:

R1 – Capacitate adecvată de gestionare a crizei sanitare prin diminuarea riscului de 

propagare a infecției SARS-COV-2 în sistemul public de educatie preuniversitară din Școala 

Gimnazială Facaeni, jud. Ialomița prin achiziționarea de materiale sanitare, igienă și 

protecție necesare diminuării răspândirii potențiale a infecției cauzate de virusul SARS-

COV-2 în comuna Făcăeni, jud. Ialomița.

R2 – 5300 de persoane informate asupra proiectului, 2 anunțuri de presă publicate, un afiș 

A3 expus în locuri publice asociate cu operațiunea, o prezentare a proiectului pe site-ul 



Școlii Gimnaziale Făcăeni, toate materialele de presă respectând prevederile Manualului 

de Identate Vizuala 2014-2020.

R3 – asigurarea unui management de proiect riguros și eficient.

Proiectul are o valoare de 302,259.18 lei din care sprijinul Uniunii Europene este 

100%.

Proiectul a fost început încă din 2020 prin achiziționarea primelor produse se 

curățenie necesare desfășurării cursurilor în condiții optime de siguranță, perioada de 

implementare a proiectului fiind 19.08.2020 – 30.06.2022 (23 de luni).

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 

Operațional Infrastructură Mare 2014-2020
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